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ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA 

Aos 20 (vinte) dias do mês de setembro de dois mil e vinte quatro na Câmara Municipal de 

Vereadores de Montes Altos - MA, as 9h30, realizou-se uma Sessão Ordindria. A presente reunido 

foi presidida pelo Excelentissimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Reginaldo 

Lima Alves. Estiveram presentes os seguintes vereadores: Jerdnimo Vitor Santos Pereira, Mauro 

Ferraz de Sousa, Deusirene Ribeiro Lira, Jodo Batista Carreiro de Sousa, Nilton Paixdo Gomes, 

Marcelo Pyhyh Krikati. Logo de inicio, o Senhor Presidente cumprimentou a todos, agradeceu a 

Deus pelo presente momento e passou a palavra ao Vereador Jerdnimo Vitor fazer a leitura da 

Palavra de Deus, no Livro de Salmos 111:1-7. Ato continuo, o Presidente declarou aberta a sessdo 

e fez a leitura da pauta constando: Aprovagdo da Ata do dia 6 de setembro de 2024 (Sessdo 

Ordinaria), restando aprovada por unanimidade. Apreciação do Projeto de Lei nº 008/2024, 

datado de 30/8/2024, que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Municipio para Exercicio de 2025 

(tramitando); Apreciagdo do Projeto de Lei nº 009/2024, datado de 6/9/2024; que dispõe sobre 

a criagdo do sistema de seguranga alimentar e nutricional do Municipio de Montes Altos, Estado 

do Maranhdo, no ambito do sistema nacional de seguranga alimentar e nutricional, dos seus 

componentes e dos parametros para elaboragdo e implementagdo do plano Municipal de 

seguranga alimentar e nutricional e dá outras providéncias, de proposição do Sr. Prefeito 

Municipal de Mantes Altos (tramitando); Apreciagdo de Requerimento de n? 034/2024, datado 

de 12/9/2029, de proposição do vereador Nilton Paixdo Gomes; Apreciagdo do Requerimento nº 

035/2024, datado de 12/9/2024, de proposição do Vereador Reginaldo Lima Alves. Após a leitura 

da pauta O Presidente pediu que fosse feita a leitura dos dois Requerimentos. Em seguida, 

declarou aberto o espago para manifestagdes. Com o uso da palavra o Presidente Vereador 

Reginaldo Lima — cumprimentou a todos e pediu apoio dos colegas na aprovagdo do Requerimento 

nº 035/2024, ressaltando que um dos agravantes na referida via que passa ao lado do lixdo é os 

ossos que são jogados pelos donos de agougue a margem da rua, e que os cachorros e urubus 

puxdo para o meio da rua. Que esse osso tem danificados pneus de carros e motos, causando 

prejuizos a quem precisa passar por aguele local. Ressaltou ainda que tem conhecimento de causa 

que o Gestor Municipal tem buscado resolver a situação do lix3o, mas que o maior e talvez único 

impedimento é a disponibilidade de terreno fora da cidade para aquisicdo da Municipio. Que 

enquanto não se resolve, é preciso ir tomando medidas paliativas para ir amenizando os desgastes 

causados a populagdo daquele setor. Vereadora Deusirene — Cumprimentou a todos os presentes 

na pessoa do Presidente Reginaldo Lima, e ressaltou que a problematica do lixdo é muito 

preocupante, que vem se arrastando desde o mandato anterior e que até o presente momento 

ainda ndo consegue ver uma solugdo satisfatéria, acrescentando que o Municipio de Montes Altos 

não possui resurso para fazer um aterro sanitério sozinho e que os Municipios circunvizinhos ndo 
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aceitaram participar do consdrcio, que acredita que mesmo com o consércio sera dificil, porque 

nenhum municipio vai querer assumir a contrapartida com area. Que acredita também que a 

demanda em questão só podera ser solucionada com ajuda do Governo Estadual e do Governo 

Federal. Declarou apoio ao Requerimento e pediu para ser subscrita no mesmo. Vereador 

Jerénimo Vitor - Cumprimentou a todos, fez menção a fala do Presidente e da Vereadora 

Deusirene Lira e sugeriu que fosse acrescentado no Requerimento um alambrado de tela ou muro, 

pois isso manteria o lixo fora da via, e impediria que os cachorros e urubus arrastassem para o 

meio da rua. Declarou apoio ao Reguerimento e parabenizou o Presidente pela iniciativa. 

Vereador Nilton Paixão — Cumprimentou a todos, parabenizou o Presidente pelo Requerimento e 

ressaltou que até que seja solucionada o problema do lixdo, toda medida para melhorar a 

qualidade de vida daquele setor será bem vinda. Secretdrio de Agricultura, Gutembergue — 

Cumprimentou a todos, ressaltou a importancia da cdmara de vereadores para está falando em 

prol do povo nesses dentro dessas questBes, parabenizou todos os parlamentares e ressaltou a 

fala do Vereador Jerbnimo quanto a construgdo do alambrado ou do muro. Frisou que ndo é a 

solução que se espera mas, que é uma medida paliativa que vai melhorar, amenizar a 

problematica enquanto se busca a solugdo final, que seria o aterro sanitdrio. Colocou-se a 

disposição para ajudar no que for preciso. Vereador Nilton Paixdo — Cumprimentou mais uma vez 

a plenaria em nome do Presidente e pediu apoio dos colegas presente para aprovacdo do 

Requerimento n2034/2024 de sua propositura, ressaltando que e tempos secos algumas ruas 

ficam praticamente intrafegdveis devido a quantidade de poeira. Que sua preocupação sur| Il’J\ 

retornar pra casa. Que diante da situação fez solicitagdo para que todas as ruas sem calcamen 

fossem molhadas. Pois acredita que as pessoas idosas e as craigas s3o as que mais sofrem com 

essa problemitica. Vereador Presidente Reginaldo — Pediu que os demais vereadores votassem 

em favor do Requerimento do Vereador Nilton Paixdo, e mais que isso, fossem junto ao Executivo 

cobrar a execução para que este pudesse voltar a conviver com sua filha. Em seguida colocou os 

dois Requerimentos em votagdo, restando aprovados por unanimidade. Na sequéncia declarou 

aberta a ordem de inscricdo. Vereador Batista Carreiro - Cumprimentou a todos, declarou apoio 

aos dois Requerimentos e colocou-se a disposicdo para ajudar no que for necessario. Fez uma 

reclamação quanto a falta de dgua existente na Vila Angical, e pediu apoio dos colegas na busca 

pela solugdo junto ao Executivo e a CAEMA. Vereadora Deusirene Lira- Em resposta a fala do 

Vereador Batista, disse que na semana anterior apés uma caminhada no bairro Vila Angical, 

devido à muitas cobrancas dos moradores ela juntamente com o Gestor Municipal se dirigiu até a 

CAEMA em busca de solugdo o responsavel pelo atendimento ligou para o setor responsavel pela 
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limpeza do poço, solicitando os equipamentos e que tinha ficado acertado para o dia seguinte já 

iniciar os trabalhos. Que não sabe o final, se o trabalho foi de fato executado. Mas que o Gestor 

estava empenhado em solucionar a situação. Senhor Presidente Reginaldo - Agradeceu a 

presença de todos e em nome de Deus e da Constituição Federal, declarou encerrada a presente 

Sessão Ordinária. £u, Valéria de Abreu Silva, Auxiliar Legislativo, lavrei a presente Ata, que serd 

submetida & votação e, se aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e o Primeiro Secretário. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Montes Altos, aos 20 (vinte) dias do més 

de Setembro do ano de 2024. 
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